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Επικίνδυνοι αντιεμβολιατές
Οι αγγλόφωνοι λένε πως κάθε λεπτό γεννιέται ένας 
βλαξ, αλλά εγώ πιστεύω ότι γεννιέται κάθε δευτερό-
λεπτο, αν κρίνω από τους ανεγκέφαλους διαδηλωτές 
στην Αθήνα εναντίον των εμβολιασμών με λάβαρα 
τεράστιους σταυρούς και ιερές εικόνες.
Αυτό και αν είναι ιεροσυλία, αυτό και αν είναι προ-
σβολή για τα Θεία από άμυαλους.
Οι οποίοι δεν έχουν καταλάβει πως οι επιστήμονες 
κάνουν εφευρέσεις, ακόμη και εμβολίων, επειδή ο 
Θεός πλούτισε τον Ανθρωπο με την σοφία για να θαυ-
ματουργεί.
Σ’ αυτό το δώρο τού Θεού στον άνθρωπο οφείλονται 
τα θαύματα τής ιατρικής που σώζουν εκατομμύρια 
ψυχές κάθε χρόνο. Πόσες ανθρώπινες ψυχές θα εί-
χαν χαθεί χωρίς τα εμβόλια για τον τύφο, την ευλογιά, 
την ιλαρά, την χολέρα κλπ., ή χωρίς την πενικιλίνη και 
άλλα αντιβιοτικά;
Σίγουρα υπάρχουν σατανάδες που χρησιμοποιούν τη 
σοφία για να κατασκευάζουν όπλα μαζικής καταστρο-
φής, που βομβαρδίζουν λαούς και ισοπεδώνουν χώ-
ρες, αλλά ο κοροναϊός δεν είναι όπλο, όπως δεν είναι 
πιο επικίνδυνες αρρώστιες, ο καρκίνος, τα καρδιακά 

νοσήματα και τα εγκεφαλικά.
Οι αντιεμβολιαστές δεν καταλαβαίνουν από τέτοια, 
δεν ξέρουν ούτε αριθμητική για να μετρήσουν πόσα 
είναι τα θύματα των επιπλοκών από τους εμβολια-
σμούς και πόσοι πέθαναν από την Πανδημία χωρίς 
να έχουν υποκείμενα νοσήματα.
Βέβαια, οι αντιεμβολιαστές δεν πρόκειται ν’ αλλάξουν 
γνώμη διαβάζοντας αυτό το σχόλιο, γιατί αυτοί -όπως 
έγραψει η Ελενα Ακρίτα- μισούν τη γνώμη.
«Η γνώμη είναι εχθρός τους γιατί φέρνει την πρόοδο, 
γιατί γκρεμίζει τον χάρτινο πύργο τής οπισθοδρόμη-
σης, γιατί απειλεί τις μισαλλοδοξίες τους, γιατί συ-
ντρίβει τη ζωή τους όπως την ξέρανε», έγραψε η κα 

Ακρίτα και πώς να μη συμφωνήσω;

Σοφά λόγια
«Τα τετραθέμελα του κόσμου τούτου: ψωμί, κρασί, 
φωτιά, γυναίκα.» - Νίκος Καζαντζάκης, 1883-1957, 
Έλληνας συγγραφέας.

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντα-
κτών:
«Η κυβέρνηση μας έλεγε ότι οι ειδικοί που συμμετέ-
χουν στην επιτροπή για την αντιμετώπιση της πανδη-
μίας είναι καλοί και άγιοι, σωστοί, έγκυροι και κατη-
γορούσε τον ΣΥΡΙΖΑ ότι τους στοχοποιεί. Τώρα που 
κάποιοι εξ αυτών λένε πράγματα που δεν αρέσουν 
στο Μαξίμου και ασκούν κριτική στους αρμόδιους 
υπουργούς, η κυβέρνηση τους βγάζει στη σέντρα και 
εκφράζει τη δυσφορία της για την πολυλογία τους. 
Βρήκαν αποδιοπομπαίους τράγους.»

Καλόο!
Αυτό το ένα το κρατούμενο στα μαθηματικά αποφυ-
λακίστηκε, ή όχι ακόμα;

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

νων με προβλήματα υγείας, κινητικότητας 
και βάλε να ταξιδέψουν πολλά χιλιόμετρα 
για να εμβολιαστούν. Επειδή οι πολιτι-
κοί δεν θέλουν να χρησιμοποιήσουν άλ-
λες μεθόδους για να τους διευκολύνουν, 
όπως προτείναμε ο Γιάννης Δραμιτινός 
και εγώ.
Σαν να μην έφταναν αυτά, ο Rohan Smith 
καταγγέλει τους πρέμιερ των Πολιτειών 
ότι συμπεριφέρονται σαν παιδιά με τις 
διαφωνίες, τις αντεγκλήσεις και τις ειρω-
νείες ανάμεσά τους. Κλείνουν τα σύνορά 
τους επειδή κάποιος φταρνίστηκε σε άλλη 
Πολιτεία, ενώ η πρέμιερ κα Μπερεζίκλιαν 
αποφάσισε να βάλει σύνορα και ανάμεσα 
σε περιοχές τής ΝΝΟ για να σταματήσει 
την ραγδαία αύξηση στα κρούσματα κο-
ροναϊού. Που οφείλεται στο γεγονός πως 
μόνο το 10% των Αυστραλών έχει εμβο-
λιαστεί επειδή οι πολιτικοί μάς συμπε-
ριφέρονται σαν να είμαστε πρόβατα στη 
στάνη. Να περιμένουμε ώρες ολόκληρες 
στην ουρά μέσα στα αυτοκίνητά μας για 
μια εξέταση δύο λεπτών, που θα μπορού-
σε να γίνει αμέσως ακόμη και στα σου-
περμάρκετ που λέει ο λόγος.
Αλλά γεννάται και το ερώτημα: Είναι απο-
τελεσματικά εργαλεία για την προστασία 
μας από τον κοροναϊό οι μάσκες, τα γά-
ντια και τα αντισηπτικά; Αν είναι, γιατί 
απαγορεύεται να κυκλοφορούμε και να 
ψωνίζουμε φορώντας μάσκες, γάντια και 

με αντισηπτικά μαντηλάκια στις τσέπες 
μας; Αν δεν είναι αποτελεσματικά, γιατί 
είμαστε υποχρεωμένοι να τα χρησιμοποι-
ούμε; 
Ασφαλώς, δεν μπορούμε να φάμε σε εστι-
ατόρια και καφετερίες φορώντας μάσκες, 
αλλά αυτοί δεν μάς επιτρέπουν ούτε να 
αγοράσουμε τα φαγητά και να τα φάμε στα 
σπίτια μας!
Είμαι περίεργος και αν οι πολιτικοί μας 
έχουν μελετήσει τις οικονομικές συνέ-
πειες τής Πανδημίας για χιλιάδες μικρές 
επιχειρήσεις και τους υπαλλήλους τους,ό-
ταν σταματήσουν τα ειδικά επιδόματα. 
Αν έχουν συνειδητοποιήσει πως θα πάμε 
από την σκύλλα στη χάρυβδη, όταν επι-
τέλους νικήσουμε τον κοροναϊό, από την 
υγειονομική κρίση στην οικονομική. 
Για όλα αυτά διερωτώμαι αν πρέπει να γε-
λάμε με τις αστειότητες των πολιτικών, ή 
να κλαίμε με τις συνέπειές τους.

Δ
υστυχώς, επανέρχομαι στο πρό-
βλημα που αντιμετωπίζει η χώρα 
μας με τον κοροναϊό, ή μάλλον με 
την αντιμετώπισή του από τους 

πολιτικούς. Και οφείλω να σας ομολο-
γήσω ότι τον τίτλο τού άρθρου μου δεν 
τον έγραψα εγώ, αλλά ο δημοσιογράφος 
Rohan Smith.
Ο Rohan Smith προφανώς έχει την ίδια 
άσχημη γνώμη για τους πολιτικούς μας, 
όπως την εξέφρασα με αυστηρό τρόπο 
την περασμένη Παρασκευή, γιατί οι άν-
θρωποι είναι απαράδεκτοι. Κανείς δεν 
έχει απαίτηση από τους πολιτικούς να 
είναι ειδήμονες σε όλα τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει κάθε χώρα, τα εθνικά, 
τα οικονομικά, στην υγεία, στην παιδεία, 
στην εθνική άμυνα κλπ., κλπ.
Γι’ αυτό οι πολίτες ακριβοπληρώνουμε 
μια στρατιά συμβούλων για τους πολιτι-
κούς και μάλλον είναι χαμένα λεφτά, αν 
κρίνω από τις κυβερνητικές αποφάσεις. 
Για παράδειγμα, ένας αμερικανός ειδικός 
κατήγγειλε την κυβέρνηση Μόρρισον ότι 
δεν φρόντισε να εξασφαλίσει τον ανα-
γκαίο αριθμό εμβολίων, ενώ και το σχέ-
διο εμβολιασμού είναι για τα πανηγύρια. 
Μάς λένε οι φωστήρες να απευθυνθούμε 
στους γιατρούς μας για εμβολιασμό όταν 
πολλοί γιατροί δεν εμβολιάζουν, ή δεν 
έχουν εμβόλια για να εμβολιάσουν. Ούτε 
είναι εύκολο για εκατομμύρια ηλικιωμέ-

Μάς λένε οι 
φωστήρες να 
απευθυνθούμε 
στους γιατρούς 
μας για εμβο-
λιασμό όταν 
πολλοί γιατροί 
δεν εμβολι-
άζουν, ή δεν 
έχουν εμβόλια 
για να εμβολι-
άσουν.

ΝΑ ΚΛΑΙΜΕ ‘Η ΝΑ ΓΕΛΑΜΕ ΜΕ ΤΑ ΚΑΜΩΜΑΤΑ ΤΟΥΣ;

Οι πολιτικοί στην Αυστραλία 
συμπεριφέρονται σαν παιδιά 


